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REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

ProPosición de reforma del reglamento 
del Parlamento de andalucía

9-12/PRR-000001, Proposición de reforma del 
Reglamento del Parlamento de Andalucía de mo-
dificación del artículo 125

Toma en consideración y acuerdo de tramitación directa y 
en lectura única
Sesión del Pleno del Parlamento de 10 y 11 de octubre 
de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Pleno	 del	 Parlamento	 de	 Andalucía,	 el	 día	 11	
de	 octubre	 de	 2012,	 en	 el	 transcurso	 de	 la	 sesión	
celebrada	 los	días	10	y	11	del	mismo	mes	y	año,	de	
conformidad	con	lo	dispuesto	en	el	artículo	124.6	del	
Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 ha	 acordado	 tomar	 en	
consideración	 la	 Proposición	 9-12/PRR-000001,	 de	
Reforma	del	Reglamento	del	Parlamento	de	Andalucía.	
Así	mismo,	al	amparo	de	lo	previsto	en	el	artículo	136	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	ha	acordado	que	dicha	
Proposición	 sea	 tramitada	 directamente	 y	 en	 lectura	
única	ante	el	Pleno.

Sevilla,	18	de	octubre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

9-12/PRR-000001, Reforma del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía de modificación del ar-
tículo 125

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía
Sesión del Pleno del Parlamento de 10 y 11 de octubre 
de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Pleno	del	Parlamento	de	Andalucía,	el	día	11	de	
octubre	de	2012,	en	el	transcurso	de	la	sesión	celebrada	
los	días	10	y	11	del	mismo	mes	y	año,	ha	aprobado	de	

conformidad	con	lo	dispuesto	en	los	artículos	124	y	136	
y	en	la	disposición	adicional	primera	del	Reglamento	de	
la	Cámara,	la	Reforma	del	Reglamento	del	Parlamento	
de	Andalucía,	9-12/PRR-000001.

Sevilla,	18	de	octubre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

REFORMA	DEL	REGLAMENTO	DEL	
PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA

La	Ley	8/2011,	de	5	de	diciembre,	modificó	la	Ley	5/1988,	
de	17	de	octubre,	de	Iniciativa	Legislativa	Popular	y	de	
los	 Ayuntamientos,	 atendiendo	 a	 lo	 previsto	 en	 los	
artículos	 10.3.19.º,	 30	 y	 111	 del	 Estatuto	 de	 Autono-
mía	 para	 Andalucía,	 que	 reconocen	 la	 participación	
ciudadana	 como	 uno	 de	 los	 objetivos	 básicos	 de	 la	
Comunidad	Autónoma	y	la	iniciativa	legislativa	de	los	
ciudadanos	como	parte	fundamental	de	los	derechos	
sociales,	deberes	y	políticas	públicas,	y	deriva	a	una	
ley	el	ejercicio	de	este	derecho.

Este	fortalecimiento	de	la	iniciativa	legislativa	popular	
debe	 propiciar	 una	modificación	 del	 Reglamento	 del	
Parlamento	de	Andalucía,	como	recoge	la	disposición	
final	primera	de	la	Ley	8/2011,	según	la	cual	«Las	mo-
dificaciones	realizadas	en	la	presente	ley	que	afecten	
a	la	composición	y	funcionamiento	del	Parlamento	de	
Andalucía	darán	 lugar	a	 la	adecuación	normativa	del	
Reglamento	de	 la	Cámara.	En	particular	se	determi-
nará	el	procedimiento	para	articular	la	participación	de	
las	personas	promotoras	de	las	iniciativas	legislativas	
populares	 en	 la	 presentación	 y	 defensa	 en	 el	 Pleno	
de	la	Cámara	y	en	el	seguimiento	de	los	debates,	en	
la	forma	que	reglamentariamente	se	establezca,	para	
que	resulte	equivalente	a	la	de	diputados	y	diputadas	
en	las	proposiciones	de	ley,	así	como	su	participación	
en	la	oportuna	Comisión	parlamentaria».

De	 modo	 que	 con	 esta	 proposición	 se	 da	 cum-
plimiento,	 por	 parte	 del	Parlamento	 de	Andalucía,	 al	
mandato	establecido	para	la	Cámara	por	la	Ley	8/2011,	
con	 independencia	de	que	por	el	Consejo	de	Go-
bierno	deba	procederse,	como	prevé	el	artículo	9,	
apartado	3	bis,	de	 la	Ley,	a	establecer	 los	requisitos	
necesarios	para	que	el	procedimiento	de	recogida	de	
firmas	pueda	realizarse	a	través	del	sistema	de	firma	
electrónica.

En	 consecuencia,	 se	 procede	 a	 reformar	 el	 Re-
glamento	del	Parlamento	de	Andalucía	en	el	 sentido	
siguiente:
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Artículo Único:

Se	 modifica	 el	 artículo	 125	 del	 Reglamento	 del	
Parlamento	de	Andalucía	añadiendo	el	siguiente	nuevo	
apartado:

«[...]
2.	En	el	caso	de	proposiciones	de	ley	de	iniciativa	

legislativa	 popular,	 la	 presentación	 y	 defensa	 de	 la	
proposición	en	el	debate	de	toma	en	consideración	en	
Pleno	corresponderá	a	un	representante	de	la	comisión	
promotora	designado	por	esta.

Una	vez	 tomada	en	consideración	y	acordado	su	
envío	a	 la	comisión	competente,	dicho	representante	
podrá	estar	presente	en	las	comparecencias	informativas	
de	los	agentes	sociales	y	organizaciones	interesadas	
en	 la	 regulación	de	que	se	 trate,	y	asistir	 tanto	a	 las	
reuniones	de	Comisión	donde	se	debata	el	dictamen	
de	 la	 proposición	 como	 al	 debate	 final	 en	 el	 Pleno,	
teniendo	derecho	a	 intervenir	en	 tales	sesiones,	con	
voz,	al	comienzo	del	turno	de	los	grupos	parlamentarios	
y	por	el	mismo	tiempo	que	estos».

24	de	octubre	de	2012	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 BOPA	90

Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía	 Pág.	5



CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

9-12/PE-000803, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Turismo y Comercio en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	deudas	de	la	Con-
sejería	de	Turismo	y	Comercio	en	Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles	 son	 las	 deudas	 que	 la	 Consejería	 de	
Turismo	 y	 Comercio	 y	 sus	 organismos	 autónomos,	
empresas	públicas	y	agencias	tienen	con	las	diferen-
tes	entidades	públicas	y	privadas	de	cada	uno	de	los	
municipios	de	Málaga?

¿Por	qué	conceptos?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/PE-000804, Pregunta relativa a turismo sos-
tenible de La Axarquía en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popu-
lar	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	

y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 turismo	 sostenible	
de	La	Axarquía	en	la	provincia	de	Málaga.

PREGUNTA

Dentro	del	Plan	de	Turismo	Sostenible	de	La	Axar-
quía,	de	 la	provincia	de	Málaga,	¿qué	actuaciones	a	
cargo	 de	 fondos	 de	 la	Consejería	 de	 Turismo	 y	Co-
mercio	 han	 sido	 realizadas	 por	 organismos	 públicos	
y	 por	 entidades	 privadas?	 Especificando	 municipio,	
anualidad	y	cuantía	aportada.

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/PE-000805, Pregunta relativa a nuevos insti-
tutos de Enseñanza Secundaria en Málaga, curso 
2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	nuevos	institutos	de	
Enseñanza	Secundaria	en	Málaga,	curso	2011-2012.

PREGUNTA

¿Cuáles	han	sido	los	nuevos	institutos	de	Enseñan-
za	Secundaria,	en	el	curso	2011-2012,	en	la	provincia	
de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.
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9-12/PE-000806, Pregunta relativa a nuevos insti-
tutos de Enseñanza Secundaria en Málaga, curso 
2012-2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	nuevos	institutos	de	
Enseñanza	Secundaria	en	Málaga,	curso	2012-2013.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 la	 previsión	 de	 los	 nuevos	 institutos	 de	
Enseñanza	Secundaria,	en	el	curso	2012-2013,	en	la	
provincia	de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/PE-000807, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Educación en Málaga, curso 
2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Educación	en	Málaga,	curso	2011-2012.

PREGUNTAS

¿Cuáles	han	sido	las	inversiones	de	la	Consejería	
de	Educación,	en	 la	provincia	de	Málaga,	durante	el	
curso	2011-2012?

¿A	 cuánto	 ha	 ascendido	 la	 inversión?	 Contestar	
de	forma	individual.

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/PE-000808, Pregunta relativa al programa res-
piro familiar en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 al	 programa	 respiro	
familiar	en	la	provincia	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Qué	previsiones	tiene	el	Consejo	de	Gobierno	en	
la	provincia	de	Málaga	con	el	programa	respiro	familiar?	
¿Cuál	es	su	presupuesto	y	plazas	en	la	actualidad?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/PE-000809, Pregunta relativa a deuda de la 
Consejería de Educación con las guarderías con-
certadas en Nueva Andalucía y Fuente Nueva, en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
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artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 deuda	
de	 la	 Consejería	 de	 Educación	 con	 las	 guarderías	
concertadas	en	Nueva	Andalucía	y	Fuente	Nueva,	en	
Marbella	(Málaga).

PREGUNTA

¿A	cuánto	asciende	la	deuda	que	la	Consejería	de	
Educación	mantiene	con	las	guarderías	concertadas	de	
Nueva	Andalucía	y	Fuente	Nueva,	en	el	municipio	de	Mar-
bella	(Málaga),	y	cuándo	tiene	previsto	afrontar	el	pago?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-000810, Pregunta relativa a centro de apo-
yo al desarrollo empresarial de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centro	de	
apoyo	al	desarrollo	empresarial	de	Marbella	(Málaga).

PREGUNTA

¿A	cuánto	ascienden	los	gastos	de	alquiler	de	las	
instalaciones	del	centro	de	apoyo	al	desarrollo	empre-
sarial	de	Marbella	(Málaga);	qué	personal	compone	su	
plantilla;	 cuáles	 son	 sus	 cargos	 directivos,	 y	 cuál	 es	
su	remuneración?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-000811, Pregunta relativa a deuda con co-
legios concertados en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	deuda	con	
colegios	concertados	en	Marbella	(Málaga).

PREGUNTA

¿A	 cuánto	 asciende	 la	 deuda	 que	 la	 Consejería	
de	Educación	 tiene	con	 los	colegios	concertados	de	
Marbella	(Málaga),	y	qué	calendario	tiene	previsto	para	
abonar	 las	 cantidades	 que	 adeuda	 a	 estos	 centros	
educativos?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-000812, Pregunta relativa a ayudas con-
cedidas en el Plan de Incentivos 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Eduardo	Díaz	Molina,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	ayudas	concedidas	
en	el	Plan	de	Incentivos	2011	y	2012.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	estado	de	pagos	de	 las	ayudas	con-
cedidas	 a	 los	 beneficiarios	 del	 Plan	 de	 Incentivos	
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concedidos	 durante	 el	 año	 2011	 y	 los	 dos	 primeros	
trimestres	de	2012?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-000813, Pregunta relativa a incendios en la 
empresa Albaida Residuos S.L.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	incendios	en	la	em-
presa	Albaida	Residuos	S.L.

PREGUNTA

¿Cuáles	han	sido	 las	sanciones	 impuestas	por	 la	
Junta	de	Andalucía	a	la	empresa	Albaida	Residuos	S.	
L.	por	 los	 incendios	que	han	ocurrido	en	 las	plantas	
que	dicha	empresa	gestiona	en	la	provincia	de	Almería,	
durante	los	últimos	tres	años?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Cara	González.

9-12/PE-000814, Pregunta relativa a fondo de com-
pensación para universitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	fondo	de	
compensación	para	universitarios.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Delegado	de	la	Junta	de	Andalucía	en	la	provincia	
de	Málaga	ha	declarado	recientemente	que	la	Junta	de	
Andalucía	prevé	crear	un	fondo	de	compensación	para	
los	alumnos	universitarios	andaluces	que	deban	asumir	
el	pago	de	segundas,	terceras	y	cuartas	matrículas.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	fecha	se	pondrá	en	marcha	ese	fondo	y	
por	cuánto	dinero?

¿Cuáles	serán	los	criterios	empleados	para	la	asig-
nación	de	estas	compensaciones	a	los	universitarios?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-000815, Pregunta relativa a centro de recu-
peración de especies amenazadas de la provincia 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centro	de	
recuperación	de	especies	amenazadas	de	la	provincia	
de	Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente	la	clausura	del	centro	de	recuperación	
de	especies	amenazadas	de	la	provincia	de	Almería?
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En	caso	afirmativo,	¿cuáles	son	las	razones?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-000816, Pregunta relativa a centro de recu-
peración de especies amenazadas de la provincia 
de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centro	de	
recuperación	de	especies	amenazadas	de	la	provincia	
de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente	la	clausura	del	centro	de	recuperación	
de	especies	amenazadas	de	la	provincia	de	Jaén?

En	caso	afirmativo,	¿cuáles	son	las	razones?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-000817, Pregunta relativa a centro de recu-
peración de especies amenazadas de la provincia 
de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centro	de	
recuperación	de	especies	amenazadas	de	la	provincia	
de	Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente	la	clausura	del	centro	de	recuperación	
de	especies	amenazadas	del	Boticario,	situada	en	la	
provincia	de	Málaga?

En	caso	afirmativo,	¿cuáles	son	las	razones?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-000818, Pregunta relativa a centro de recu-
peración de especies amenazadas de la provincia 
de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centro	de	
recuperación	de	especies	amenazadas	de	la	provincia	
de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente	la	clausura	del	centro	de	recuperación	
de	especies	amenazadas	de	la	provincia	de	Sevilla?

En	caso	afirmativo,	¿cuáles	son	las	razones?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.
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9-12/PE-000819, Pregunta relativa a monitores en 
el transporte escolar en alumnos de ESO

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Francisca	Carazo	Villalon-
ga,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
monitores	en	el	transporte	escolar	en	alumnos	de	ESO.

PREGUNTAS

¿Qué	número	de	monitores	(total	y	provincializado)	
acompañaban	a	 los	alumnos	de	ESO	en	el	 trasporte	
escolar	durante	el	curso	2011-2012?

¿Qué	número	de	monitores	(total	y	provincializado)	
acompañan	 a	 los	 alumnos	 de	 ESO	 en	 el	 trasporte	
escolar	durante	el	curso	2012-2013?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Francisca	Carazo	Villalonga.

9-12/PE-000820, Pregunta relativa a agresiones a 
profesionales sanitarios en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popu-
lar Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Javier	Salas	Machuca	
y	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	agresiones	a	profe-
sionales	sanitarios	en	la	provincia	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas	agresiones	a	profesionales	médicos	se	
registraron	durante	el	pasado	año	en	 la	provincia	de	
Sevilla?

¿Está	previsto	tomar	alguna	medida	para	aumentar	
la	seguridad	en	los	centros	sanitarios	de	la	provincia?

¿Cómo	 ha	 evolucionado	 el	 número	 de	 personal	
de	vigilancia	y	seguridad,	contratado	para	los	centros	
sanitarios	en	 la	provincia	de	Sevilla,	durante	 los	 tres	
últimos	años?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Javier	Salas	Machuca	y	
Patricia	del	Pozo	Fernández.

9-12/PE-000821, Pregunta relativa a cierre de cen-
tros de salud, los sábados, en la provincia de Se-
villa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popu-
lar Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Javier	Salas	Machuca	
y	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	cierre	de	centros	de	
salud,	los	sábados,	en	la	provincia	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	centros	de	 salud	de	 la	 provincia	de	Sevilla	
se	van	a	ver	afectados	por	la	medida	aplicada	por	la	
Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social	de	cerrar	 los	
sábados?

¿Cuántos	centros	de	salud	de	la	provincia	de	Sevilla,	
indicando	nombre	y	localidad,	abrían	los	sábados	antes	
de	la	aplicación	de	esta	medida?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Javier	Salas	Machuca	y	
Patricia	del	Pozo	Fernández.
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9-12/PE-000822, Pregunta relativa a apertura de 
centros de salud, por las tardes, en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popu-
lar Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Javier	Salas	Machuca	
y	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	apertura	de	centros	
de	salud,	por	las	tardes,	en	la	provincia	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	centros	de	salud	de	la	provincia	de	Sevilla	se	
vieron	afectados	por	la	medida	de	cierre	por	las	tardes,	
aplicada	por	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social	
desde	el	pasado	mes	de	julio?

¿Cuáles	de	esos	centros	de	salud	no	han	recuperado	
aún	el	horario	de	mañana	y	tarde?

¿Cuándo	lo	van	a	hacer?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Javier	Salas	Machuca	y	
Patricia	del	Pozo	Fernández.

9-12/PE-000823, Pregunta relativa a equipo quirúr-
gico de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández	
y	D.	Rafael	 Javier	 Salas	Machuca,	 del	G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	

siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 equipo	 quirúrgico	
de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	planes	tiene	la	Consejería	de	Salud	y	Bien-
estar	Social	para	el	solar	del	antiguo	equipo	quirúrgico	
de	Sevilla,	donde	estaba	previsto	construir	un	centro	
de	alta	resolución?

¿Ha	abandonado	ya	la	Consejería	la	idea	de	construir	
allí	un	centro	sanitario	de	alta	resolución?

En	caso	negativo,	¿para	cuándo	prevé	su	puesta	
en	marcha?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Patricia	del	Pozo	Fernández	y	
Rafael	Javier	Salas	Machuca.

9-12/PE-000824, Pregunta relativa a usos de sola-
res recibidos por la Junta de Andalucía como pago 
de la deuda histórica en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popu-
lar Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Javier	Salas	Machuca	
y	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 usos	 de	 solares	
recibidos	por	la	Junta	de	Andalucía	como	pago	de	la	
deuda	histórica	en	la	provincia	de	Sevilla.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	diciembre	de	2009,	la	Junta	de	Andalucía	reci-
bió	por	parte	del	Estado	la	titularidad	de	una	serie	de	
solares	en	concepto	de	pago	de	la	deuda	histórica	con	
nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene	el	Gobierno	autonómico	 algún	proyecto	 o	
previsión	de	uso	para	los	solares	de	Sevilla	recibidos	
como	parte	de	pago	de	la	deuda	histórica?

¿En	qué	consiste	y	cuáles	son	las	previsiones	de	
inversión	y	ejecución	de	los	mismos?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Javier	Salas	Machuca	y	
Patricia	del	Pozo	Fernández.

9-12/PE-000825, Pregunta relativa a construcción 
de un centro de Educación Especial en Olula del 
Río (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	Sr.	D.	 José	 Jesús	Gázquez	 Linares,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	construc-
ción	de	un	centro	de	Educación	Especial	en	Olula	del	
Río	(Almería).

PREGUNTA

¿Tiene	 prevista	 la	 Consejería	 de	 Educación	 la	
construcción	de	un	centro	de	Educación	Especial	en	
el	 municipio	 de	 Olula	 del	 Río	 (Almería),	 y	 en	 caso	
afirmativo,	 cuál	 es	 el	 presupuesto,	 la	 fecha	de	 inicio	
y	finalización?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Jesús	Gázquez	Linares.

9-12/PE-000826, Pregunta relativa a actuaciones 
previstas en materia de turismo en la comarca del 
Levante almeriense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Jesús	Gázquez	 Linares,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuacio-
nes	previstas	en	materia	de	turismo	en	la	comarca	del	
Levante	almeriense.

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones	 tiene	 prevista	 la	 Consejería	
de	Turismo	y	Comercio	para	 la	comarca	del	Levante	
almeriense?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Jesús	Gázquez	Linares.

9-12/PE-000827, Pregunta relativa a actuaciones 
previstas en materia de turismo en la comarca del 
Almanzora (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Jesús	Gázquez	 Linares,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuacio-
nes	previstas	en	materia	de	turismo	en	la	comarca	del	
Almanzora	(Almería).
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PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	tiene	previstas	la	Consejería	de	
Turismo	y	Comercio	para	 la	 comarca	del	Almanzora	
(Almería)?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Jesús	Gázquez	Linares.

9-12/PE-000828, Pregunta relativa a centros de 
atención a personas autistas en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	centros	de	
atención	a	personas	autistas	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Qué	 centros	 de	 atención	 a	 personas	 autistas	
prestan	servicios	actualmente	en	la	provincia	de	Jaén,	
especificando	su	 localidad	y	si	su	gestión	es	pública	
o	privada?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-000829, Pregunta relativa a atención a alum-
nado con discapacidad auditiva en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	atención	
a	alumnado	con	discapacidad	auditiva	en	la	provincia	
de	Jaén.

PREGUNTA

¿De	qué	recursos,	tanto	humanos	como	materiales,	
dispone	la	provincia	de	Jaén	en	la	actualidad,	para	la	
atención	de	los	discapacitados	auditivos,	en	las	aulas	
de	enseñanza?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-000830, Pregunta relativa a campos de tra-
bajo juveniles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	campos	
de	trabajo	juveniles.

PREGUNTA

¿Qué	asociaciones,	con	 indicación	de	su	nombre	
o	razón	social,	han	participado	en	las	distintas	actua-
ciones	que	se	han	llevado	a	cabo	durante	el	año	2011	
en	 las	diferentes	provincias	andaluzas,	desarrolladas	
en	 cumplimiento	 de	 las	 directrices	 del	 programa	 de	
participación	en	campos	de	trabajo	juveniles?

¿Qué	empresas	con	indicación	de	su	nombre	o	ra-
zón	social,	han	participado	en	las	distintas	actuaciones	
que	se	han	llevado	a	cabo	durante	el	año	2011	en	las	
diferentes	provincias	andaluzas,	en	cumplimiento	de	las	
directrices	del	programa	de	participación	en	campos	
de	trabajo	juveniles?

¿Qué	ayuntamientos	han	participado	en	las	distintas	
actuaciones	que	se	han	llevado	a	cabo	durante	el	año	
2011	en	las	diferentes	provincias	andaluzas,	en	cumpli-
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miento	de	las	directrices	del	programa	de	participación	
en	campos	de	trabajo	juveniles?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-000831, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía a casa de oficios en La Caro-
lina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
deuda	de	la	Junta	de	Andalucía	a	casa	de	oficios	en	
La	Carolina	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 cantidades,	 en	 concepto	 de	 subvenciones,	
adeuda	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 a	 la	 casa	 de	 oficios	
“Pablo	de	Olavide”	de	La	Carolina	(Jaén)?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-000832, Pregunta relativa a supresión del 
equipo de urgencias en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	supresión	
del	equipo	de	urgencias	en	La	Carolina	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	criterios	ha	seguido	la	Delegación	Provincial	
de	Salud	y	Bienestar	Social	de	Jaén	para	suprimir	un	
equipo	facultativo	de	urgencias	en	el	municipio	de	La	
Carolina	(Jaén)?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-000833, Pregunta relativa a deudas de la 
Junta de Andalucía, en materia de ayuda a domi-
cilio en municipios de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	deudas	de	
la	Junta	de	Andalucía,	en	materia	de	ayuda	a	domicilio	
en	municipios	de	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Qué	deuda	mantiene,	a	día	de	hoy,	el	Gobierno	
andaluz,	 con	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Jaén,	en	materias	derivadas	de	 la	ayuda	a	domicilio,	
especificando	por	municipio?

Parlamento	de	Andalucía,	1	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.
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9-12/PE-000834, Pregunta relativa a prestación de 
servicios en el hospital El Tomillar, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

9-12/PE-000835, Pregunta relativa a subvenciones 
sin abonar a organizaciones sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Ro-
mán y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	José	Antonio	Castro	Román	y	
Dña.	María	Dolores	Quintana	Campos,	del	G.P.	Izquier-
da	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 a	 la	 Consejera	
de	Presidencia	e	 Igualdad	 la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	subvenciones	
sin	abonar	a	organizaciones	sociales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Muchas	 organizaciones	 sociales	 de	 Andalucía	
tienen	subvenciones	concedidas	sin	haber	recibido	la	
financiación,	y	encontrándose	con	que	 llega	 la	 fecha	
límite	para	proceder	a	su	justificación.

Un	caso	concreto	lo	presenta	la	Federación	Gua-
dalhorce	Equilibra	(que	agrupa	a	las	asociaciones	por	
la	 igualdad	de	género	de	 la	comarca	malagueña	del	
Guadalhorce),	que	tiene	pendiente	el	cobro	de	la	se-
gunda	parte	de	la	subvención	concedida,	por	importe	
de	30.000	euros	del	proyecto	“euroemplea”,	a	través	de	
la	Junta	de	Andalucía.	Los	proyectos	subvencionados	
se	han	realizado	en	gran	medida,	pero	no	han	podido	
pagar	 a	 proveedores	 y	 suministradores	 de	 servicios	
(se	 le	debe	a	distintas	personas	 y	entidades),	 por	 lo	
que	no	disponen	de	la	facturación	correspondiente.

Las	respuestas	dadas	a	esta	Federación,	por	parte	
de	la	Administración,	son	insuficientes,	ya	que	se	les	
insta	 a	 realizar	 escritos	 solicitando	 la	 ampliación	del	

plazo	de	justificación	a	diciembre.	El	problema	es	que	
tampoco	se	les	garantiza	el	ingreso	de	la	subvención	
a	pesar	de	que	Europa	ya	ha	enviado	esos	recursos.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	solución	se	le	va	a	dar	a	esta	situación	que	pone	
en	riesgo	la	viabilidad	y	futuro	de	estas	asociaciones?

¿Por	 qué	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 no	 ha	 liquidado	
estas	subvenciones	concedidas	a	pesar	de	contar	con	
el	ingreso	de	Europa?

¿Hay	previsto	un	plan	de	pagos	y	alguna	medida	
de	aplazamiento	de	las	justificaciones	por	parte	de	la	
Consejería?

Parlamento	de	Andalucía,	3	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-

Convocatoria	por	Andalucía,	
José	Antonio	Castro	Román	y	

María	Dolores	Quintana	Campos.

9-12/PE-000836, Pregunta relativa a prospecciones 
de hidrocarburos en el litoral de la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Ro-
mán y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	José	Antonio	Castro	Román	y	
Dña.	María	Dolores	Quintana	Campos,	del	G.P.	Izquier-
da	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejero	 de	
Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	prospec-
ciones	de	hidrocarburos	en	el	litoral	de	la	Costa	del	Sol.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	ayuntamientos	de	la	Costa	del	Sol,	
la	Mancomunidad	de	municipios	de	dicha	comarca	ma-
lagueña	y	la	propia	Diputación	Provincial	se	han	mani-
festado	contrarias	a	las	prospecciones	de	hidrocarburos	
realizadas	en	el	litoral	de	la	Costa	del	Sol.	Sindicatos	
y	empresarios	del	turismo	ya	alertaron	del	peligro	de	
esta	actividad	y	las	lesiones	que	podrían	provocar	a	la	
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industria	turística	y	el	entorno	medioambiental.	Todos	
piden	que	no	se	otorguen	más	licencias	para	realizar	
nuevas	prospecciones.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Realiza	la	Administración	andaluza	algún	tipo	de	
gestión	en	la	concesión	de	estas	licencias?

¿Cuál	es	 la	posición	de	 la	Consejería	 respecto	a	
estas	prospecciones?

¿Cree	la	Consejería	que	sería	necesario	paralizar	
esta	actividad	en	el	litoral	malagueño?

Parlamento	de	Andalucía,	4	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-

Convocatoria	por	Andalucía,	
José	Antonio	Castro	Román	y	

María	Dolores	Quintana	Campos.

9-12/PE-000837, Pregunta relativa a prospecciones 
de hidrocarburos en el litoral de la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Ro-
mán y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

9-12/PE-000838, Pregunta relativa a consultorio 
médico de Las Escuelas, pedanía de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	Consejera	
de	Salud	y	Bienestar	Social	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 consultorio	
médico	de	Las	Escuelas,	pedanía	de	Baeza	(Jaén).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	Las	Escuelas,	pedanía	de	Baeza	(Jaén),	existe	
un	consultorio	médico	que	pasa	consulta	solamente	los	
miércoles	y	viernes	a	partir	de	las	12	de	la	mañana.	El	
médico	es	compartido	con	Garcíez;	ambos	pertenecen	
al	 distrito	 sanitario	de	Mancha	Real	 por	 su	 situación	
geográfica.

El	consultorio	no	tiene	tarjeta	electrónica	y	los	pa-
cientes	tienen	que	estar	fotocopiando	la	tarjeta	sanitaria	
para	 que	 les	 den	 las	 recetas,	 incluso	 para	 conocer	
los	resultados	del	Sintrom	deben	desplazarse	a	otros	
pueblos	por	la	falta	de	medios	informáticos.

Y	 lo	más	grave	son	 las	ausencias	de	 facultativos	
sanitarios	 que	 nos	 son	 cubiertas,	 incluso	 podíamos	
señalar	de	falta	o	escasez	de	horas	de	presencia	y	de	
cobertura	incluso	cuando	no	hay	ausencias.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	solventar	las	
mencionadas	carencias	informáticas	en	este	municipio;	
en	qué	plazo	se	implantará	la	tarjeta	electrónica?

¿Piensa	la	Consejería	resolver	las	ausencias	y	falta	
de	cobertura	de	facultativos	e	 implantar	 la	asistencia	
médica	otro	día	más	a	la	semana?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-000839, Pregunta relativa a residencia de 
tiempo libre de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 11 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Dolores	Quintana	Campos	
y	D.	 José	Antonio	Castro	Román,	del	G.P.	 Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejero	de	
Innovación,	Ciencia	y	Empleo	la	siguiente	Pregunta	con	
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ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	residencia	de	
tiempo	libre	de	Marbella	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Con	 fecha	 5	 de	 octubre	 de	 2012	 se	 ha	 recibido,	
por	 la	 representación	 legal	de	 los	 trabajadores	de	 la	
residencia	 de	 tiempo	 libre	 de	Marbella,	 dependiente	
de	esa	Consejería,	resolución	por	la	que	se	declara	la	
finalización	de	la	temporada	2012.	Según	esta	comuni-
cación	dicha	finalización	se	anticipa	al	día	8	de	octubre	
de	2012,	aproximadamente	un	mes	antes	de	lo	previsto.	
Una	noticia	que	ha	creado	una	gran	preocupación	en	
la	plantilla	de	personal.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	los	motivos	que	llevan	a	tomar	la	de-
cisión	de	anticipar	el	cierre	de	la	residencia	de	tiempo	
libre	de	Marbella	para	la	temporada	de	verano	2012?

En	relación	con	la	plantilla	de	trabajadores	y	traba-
jadoras	formada	por	210	personas,	¿cuál	es	la	decisión	
respecto	 de	 los	 fijos	 discontinuos?	 ¿Cómo	 se	 van	 a	

reubicar	 en	 otros	 centros	 de	 trabajo	 el	 personal	 fijo	
de	la	residencia?

¿Que	acciones	se	están	haciendo,	desde	la	Con-
sejería,	 para	 garantizar,	 en	 el	 presupuesto	 de	 2013,	
partida	 suficiente	 que	permita	 la	 apertura	 integra	 de	
la	temporada	de	verano?

¿Qué	acciones	se	están	realizando	desde	la	Conseje-
ría	para	cambiar	el	modelo	de	gestión	que,	manteniendo	
su	función	social	y	gestión	pública,	permita	mejorar	la	
rentabilidad	de	la	residencia	de	tiempo	libre	de	Marbella?	
¿Conoce	la	Consejería	que	existe	una	inquietud	de	abrir	
el	uso	de	esta	residencia,	y	sus	magnificas	instalacio-
nes,	a	otros	colectivos	a	cambio	de	contraprestación	
económica	compatible	con	el	fin	social?

¿Es	una	prioridad	para	 la	Consejería	el	manteni-
miento	 de	 esta	 residencia	 de	 Marbella	 emblemática	
en	Andalucía	y	estratégicamente	situada	en	la	Costa	
del	Sol?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-

Convocatoria	por	Andalucía,	
María	Dolores	Quintana	Campos	y	

José	Antonio	Castro	Román.
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